



SUMÁRIO

- RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO À DISPENSA Nº 019-2024.
- ERRATA DE AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 019-2024.



Dispensa



Câmara Municipal de Riacho de Santana

CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2023-2024

RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO

Em resposta ao questionamento efetuado, esclarecemos o seguinte: o valor a ser considerado é o valor da Planilha do Objeto, Item 1.3: R\$ 50.400,00 (Cinquenta Mil e Quatrocentos Reais).

Ao tempo que informamos a publicação de errata no diário oficial e PNCP.

Vale ressaltar que a errata supramencionada não compromete a formulação das propostas, pois a planilha do objeto contendo a especificação do serviço, valor unitário e valor total consta corretamente no item 1.3 do Termo de Referência, assim como os requisitos da contratação, item 4; e a forma de execução do objeto, item 5. Não obstante, respondemos tempestivamente ao pedido de esclarecimento.

Riacho de Santana, BA, 26 de dezembro de 2024


JOSE MARCELIO LEÃO PEREIRA
Agente de Contratação



Dispensa



Câmara Municipal de Riacho de Santana

CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2023-2024

ERRATA DE AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA

O Agente de contratação, no uso de suas atribuições, informa que o Aviso de Contratação Direta da Dispensa de Licitação nº 019/2024 e Processo Administrativo 036/2024, publicado no Diário Oficial deste Ente Federativo e no PNCP, na data de 19 de dezembro de 2024, fica retificado no seguinte item do Termo de Referência:

Onde se lê:

9.1. O valor estimado para esta contratação é de: R\$ 52.440,00 (Cinquenta e dois mil quatro centos e quarenta Reais).

Leia-se:

9.1. O valor estimado para esta contratação é de: R\$ 50.400,00 (Cinquenta Mil e Quatrocentos Reais).

Motivo da retificação: erro de digitação.

Vale ressaltar que a modificação supramencionada não compromete a formulação das propostas, pois a planilha do objeto contendo a especificação do serviço, valor unitário e valor total consta corretamente no item 1.3 do Termo de Referência, assim como os requisitos da contratação, item 4; e a forma de execução do objeto, item 5.

Riacho de Santana, BA, 26 de dezembro de 2024


JOSE MARCELIO LEAO PEREIRA
Agente de Contratação